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ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСФУЗІЇ У 

НЕОНАТОЛОГІЧНІЙ ПРАКТИЦІ-АКТУАЛЬНІСТЬ 

ТА ОСНОВНІ АСПЕКТИ 
 

Постановка проблеми. Гемотрансфузія являє собою одну з найбільш 

важливих і найпоширеніших процедур, що виконується в умовах реанімації. 

Актуальність трансфузії еритроцитарної маси(або плазми)чітко 

підкреслюється статистикою-за даними Американської Асоціації 

Педіатрів(ААР) гемостатичні порушення спостерігаються більше ніж у 20% 

новонароджених,які були госпіталізовані у відділення інтенсивної 

неонатологічної терапіі У дітей , особливо недоношених, кровотеча будь-

якого характеру становить смертельну небезпеку через низький поріг 

гіперволеміі та обтяження недоношеністю. Саме тому дослідження причини 

кровотечі, а також іі компенсації завдяки гемотрансфузії є основним вектором 

уваги для неонатологів усього світу. [1] Мета роботи. В цій роботі ми хотіли 

би провести детальний аналіз особливостей гематологічної трансфузії у 

новонароджених, а також можливостей поліпшення та осучаснення 

протоколів надання ургентноі допомоги у випадках гострих кровотеч у 

немовлят. 

Методи дослідження. Основним інструментом дослідження став 

теоретичний метод, через можливість аналізу сучасних джерел, а також 

можливість обробки отриманої інформації. Основна частина літератури, на 

яку ми будемо спиратися , є частиною інформаційної медичної платформи 

PubMed. 

Виклад основного матеріалу. Більш глибоке розуміння неонатального 

гемостатичного профілю та функціональності згортувального комплексу є 

необхідним для для ургентноі допомоги при лікування геморагій . Гемостаз у 

новонароджених - це досить динамічний процес, розвиток якого починається 

ще у внутрішньоутробний період. Новонароджені мають так званий 

елементарний гемостатичний дефіцит, вираженість якого має 
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мультифакторну етіологію,та залежить від гестаційного віку, маси тіла 

новонародженого, рівня вітаміну К,а також зрілості функцій печінки, та іі 

спроможності виробляти фактори згортання (за внутрішнім та зовнішнім 

контуром). [2] 

Діапазони референтних значень тестів на коагуляцію у немовлят значно 

відрізняються від тих значень, які вважаються оптимумов для дорослих. 

Навіть серед новонароджених деякі значення можуть змінюватися-основним 

фактором впливу є гестаційний вік. Проте, відсутність конкретних значень і 

референтних показників і становить проблему того, що рішення про 

гемотрансфузію новонародженим базуються на значеннях, які є 

референтними для дорослих і граничних значеннях, які використовуються для 

визначення порушень згортання крові у пацієнтів дорослого віку. Отже, 

переливання крові у випадку новонароджених до сих пір є “сірою зоною”, для 

якої майже не існує достатньої доказовоі бази та сучасних протоколів.[4] 

Незважаючи на недостатню систематизацію у цій сфері, переливання 

еритроцитарної маси є надійним методом боротьби з деякими патологічними 

станами. Ретроспективні дослідження у недоношених дітей, які на момент 

народження мали менше ніж 1000 г маси тіла показують що трансфузія 

еритроцитів значно знижує ризик появи епізодів апное, а також підвищує 

загальний рівень кисневого насичення крові. В іншому дослідженні, яке також 

було проведено за участі новонароджених, у випадку введення рідини 

(фіз.розчину), а не тільки переливання еритроцитарної маси, значно зменшує 

ризик виникнення епізодів зупинки дихання. Ризик виникнення різкого 

падіння сатураціі , яке є характерним для недоношених дітей, значно 

знижується після трансфузії .  

У випадку ж впливу на серцево-судинну систему, який може виникнути 

після гемотрансфузії, результати дослідження не показують однієї клінічної 

картини: деякі дослідження вказують на відсутність суттєвих змін у серцевій 

системі після гемотрансфузії , а інші повідомляють про епізоди уповільнення 

частоти скорочення міокарду після переливання у новонароджених з анемією. 

У немовлят з анемією спостерігається компенсаторне збільшення серцевого 

викиду, яке може бути послаблене додатковим вливанням еритроциатрноі 

маси.[3]. 

Висновки та пропозиції. Отже, питання переливання крові 

новонародженим є одним з найбільш важливим викликом для неонатології 

сьогодення. Незважаючи на можливі ризики, гемотрансфузія повинна набути 

розвитку для підвищення рівня допомоги, яка повинна бути надана у випадку 
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ургентних станів неонатологічного відділення інтенсивної терапії. 
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